



# **PROCÈS VERBAL**

## **COMITE DIRECTEUR – BUREAU**

**PV N°190 CD/10**

**REUNION DU :** 21 mai 2024 en présentiel et visioconférence.

**Présidence :** Monsieur DURAND Daniel

**Présents :** Mesdames STORNO Pascale – TILLOL Pauline, Messieurs AUCAIGNE Patrick – AZZOUN Faouaz – BRUNEL Nicolas – DUPUY Gérard – GUYON Dominique – EL IDRISSEI Mourad – VALOT Noel.

**Invités :** Monsieur GRIEBEL Nicolas.

**Début de séance à 18h45**

**Différents points :**

Agenda :

- Remise de Label à l'US Villers les Pots le vendredi 31 mai à 19h. Gérard Dupuy, Pauline Tillol et Corentin Bruyas représenteront le District.
- Assemblée Générale à l'U.S.C.D. le 07 Juin 2024
- Assemblée Générale de l'A.S.P.T.T. le 30 Mai 2024 à 18h30. Noel Valot représentera le District.

Bureau Ligue du 14 mai 2024 :

- Commission Régionale de labellisation : Pauline Tillol et Corentin Bruyas ont été désignés représentants du District de Côte d'Or.
- Participation des équipes U13 R1 au Festival U13 : Avis favorable du Bureau pour que les équipes U13 R1 de chaque District soient intégrées aux phases Départementales Districts.
- Statut de l'arbitrage : Arbitres de club, pour cette saison ils auront 5 matches à arbitrer.
- Commission de discipline Ligue : deux membres ont démissionné.

Règlements :

Un travail conséquent a été effectué sur les Règlements par Pauline Tillol et Nicolas Griebel. Ces Règlements seront proposés aux votes lors de l'A.G. – Soirée des Récompenses du 18 Juin 2024. Le travail est en cours de finalisation. Il sera envoyé aux clubs dans les prochains jours en vue de l'A.G. – Soirée des Récompenses. Certaines parties seront soumises au vote séparément.

### Pôle Technique :

Corentin Bruyas et Patrice Colas effectueront deux réunions avec les Responsables Techniques Jeunes les mardi et mercredi 4 et 5 juin 2024 de 18h à 23h au Conseil Départemental avec buffet dinatoire.

### Réunions de secteur et finales :

Réunion de secteur du 30 Mai au District. Un point d'organisation a été effectué sur la réunion de secteur du 30 Mai, sur les finales de Coupe de Côte d'Or Jeunes à Beaune le 8 Juin et sur les finales des groupes D2, D3, D4, Criterium Féminines et Seniors Féminines à 11 à Selongey le 15 juin.

### Finances

Le Trésorier effectue un retour sur la très belle journée à Gaston Gérard pour les finales de Coupe de Côte d'Or et Coupe Complémentaire de Côte d'Or.

### Arbitrage

Mourad El Idrissi effectue un point sur la participation des jeunes arbitres aux tournois dont une convention est signée. De manière plus générale, les différents points liés à l'arbitrage ont été abordés.

### **Calendrier des prochains bureaux et CD :**

Le calendrier est examiné et validé en fonction des événements connus à ce jour :

- AG et Soirée des Récompenses le mardi 18 juin à 19h00 au CD 21
- CD 07 juillet à Gisse sous Flavigny
- AG électorale le 05 octobre 9h00 à Salives

### **Fin de séance à 21h00.**

*Les présentes décisions sont susceptibles d'appel devant la commission départementale d'appel dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 - 189 - 190 des règlements généraux de la FFF.*

**Le Président :** Daniel Durand

**Le Secrétaire de séance :** Nicolas Brunel

